

From: Miroslav Holler
Sent: Thursday, July 17, 2014 10:59 AM
To: montaze@montazekucera.cz
Subject: Hodnocení oken a montáže oken č. zakázky 14220068 v květnu 2014 v bytě Žižkova 35, Jihlava (panelák)

Dobrý den,

rád bych ohodnotil okna a PRAMOS a celkový přístup všech zúčastněných od objednávky po montáž a to u zakázky č. 14220068.

V červenci 2012 jsem koupil panelákový byt 2+1 na adrese Žižkova 35 v Jihlavě.

Celkově byl byt zcela v původním stavu z roku 1966, kdy původní majitelé nevyměnili, ani neopravili vůbec nic a to se týkalo i všech tří oken, kdy v obýváku je vstup na balkón.

V listopadu 2012 jsem do schránky obdržel slevový kupón na okna Macek a ty mi následně udělali cenovou nabídku.

Firmu PRAMOS mi doporučil pan Drahozal z Velkého Beranova a vychválil jí natolik, že jsem neváhal a nechal jsem si zpracovat cenovou nabídku i od PRAMOS.

Nabídku zpracoval pan Čech a jeho výklad byl zcela věcný a srozumitelný.

Protože byla cena od PRAMOS asi o 15.000,-Kč nižší oproti akčním oknům Macek, jakmile mi to finance, čas a okolnosti dovolili, okna jsem objednal.

Sousedky mi říkaly, jaká revoluce mě čeká a jak se mám obrnit proti nepohodlí a maximálnímu nepořádku.

Tak jsem se obrnil a připravil.

S paní Vlachovou jsem dohodnul termíny výměny a montéři přišli včas, jak bylo dohodnuto.

Na nepořádek jsem byl připravený a tak jsem veškerý nábytek zakryl malířskou fólií (igelitem).

První den při demontáži starých oken a instalaci nových oken bylo prachu fakt minimum - téměř nic.

A tak jsem večer fólie sundal.

Druhý den při zapravování špalet kolem oken bylo prachu trochu víc a litoval jsem, že jsem si ty fólie tak brzo sundal, ale až tak hrozné to také nebylo a jeden páteční úklid uvedl byt do původního stavu.

Montážník p. Musil a jeho kolega a i montážník, který prováděl zednické práce byli úplně v pohodě i když jsem je často nechával v bytě o samotě.

Nic se mi neztratilo a nic neponičili !!!

Rozhodně Vás budu vždy chválit a doporučovat dalším zákazníkům a protože mám svoji realitku PROXIMO REALITY, bude těch zákazníků doufám co nejvíce.

S poděkováním Miroslav Holler